
Вариант №1

№1  Замени где возможно  сложение умножением.

5+5+5+5+5+5+5+5+5+5= 16+16+16+16=

4+4+4+4+5=                           37+37+37=

№2 Сравни (>,<,=)

7*4 4*7 8*6  6*8

5*4       5*3 13*5    5*14

№3 Вставь число, так чтобы равенство оказалось верным.

2*4=4* 15*6=6*

7*3=7* 42*2=2*

№4 Реши задачу.

В доме 4 квартиры. Сколько квартир в 7 таких домах? Запиши выражение сначала сложение, затем
замени умножением.

1)

Ответ:

Вариант №2

№1  Замени где возможно  сложение умножением.

7+7+7+7+7+7+7+7+7= 22+22+22+22=

3+6+3+3=              45+45=

№2 Сравни (>,<,=)

6*3 3*6 4*6  6*4

9*5       5*9 17*3    3*16

№3 Вставь число, так чтобы равенство оказалось верным.

5*3=3* 13*4=4*

9*5=5* 51*2=2*

№4 Реши задачу.На клумбе выросло 6 гвоздик. Сколько всего гвоздик на 4 таких клумбах? 
Запиши выражение сначала сложение, затем замени умножением.

1)

Ответ:
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